



## NOTIFICACIÓN

### *Corrigendum*

La siguiente comunicación, recibida el , se distribuye a petición de la delegación de Chile.

---

En la notificación G/TBT/N/CHL/352, Ítem 11 debe decir: Empresa: DIRECON-009

tbtMeasureAddress

---